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Spielzeuge und Biicher

Kind 1 Kind 2 Kind 3
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Name des
Kindes

Anzahl der
Spielzeuge

Anzahl der
Bilcher

1. Jan hat seinen Platz nicht in der Mitte.

2. Lena und Frieder haben zusammen doppelt so viele Spielzeuge wie
Jan.

3. Lena hatte 118 Bucher, aber sie verkaufte davon 67 auf dem
Flohmarkt.

4. Frieder, dessen Platz rechts ist, hat ein Drittel weniger Spielzeuge als
Lena an Blchern besitzt.

5. Lena kaufte sich fir 98 € Spielzeuge und bezahlte fir jedes 7 €.

6. Jan bekommt von der Blicherei 16 aussortierte Blicher, die er so mit
Frieder aufteilt: Ein Viertel der Biicher bekommt Frieder, drei Viertel
behéalt Jan.

Wer hat vier Blucher? Es ist
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